
Environnement et paysages aurignaciens

Compétences : Pratiquer des langages, exploiter un document constitué de différents supports.

Cycle 3 fiche élève

La Faune et l’homme 3. Le mégaceros

Cet animal est connu grâce aux nombreux squelettes complets trouvés dans les tourbières 
en Irlande. D’une hauteur au garrot de 2 m, ce cerf géant se distingue par l’envergure de ses 
bois qui pouvait atteindre 3 m. 
A votre avis qui possédait des bois ? Entourer la bonne réponse :

-Seulement le mâle
-Seulement la femelle 
-Les deux

Q1

Il mange de l’herbe et de jeunes pousses qu’il trouve dans les plaines : il est herbivore. 
Que fait-il en hiver quand il a du mal à trouver sa nourriture ? Entourer la bonne réponse :

-Il migre
-Il hiberne
-Il jeûne
-Il meurt
-Il ski

Q2

Il ne semble pas que l’homme chassait ce cerf ; à votre avis pourquoi ?

Observer le mégaceros puis à l’aide de la table interactive, répondre aux questions :
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